

待播仙侠剧，你期待哪部？

仙侠剧热度不减，今年待播片单中不乏赵丽颖、杨幂等一线花旦领衔的大制作，这些剧集多是未播先火，预约量惊人。其中包括赵丽颖、林更新主演的《与凤行》，杨幂、龚俊主演的《狐妖小红娘·月红篇》，鞠婧祎、郭俊辰领衔主演的《花戎》，杨紫与张晚意主演的《长相思》等，期待指数都非常高。

### 《花戎》 鞠婧祎演绎“凤凰涅槃动荡三界”

《花戎》改编自林家成人气仙侠小说《误长生》，由鞠婧祎、郭俊辰领衔主演。剧集融合了仙侠、奇幻、虐恋、动作、冒险等多种元素。故事中，女主角魏枝是凤凰转世，然而在神界流传着一个传说，就是“凤凰涅槃将动荡三界”。魏枝与男主角炎越（郭俊辰饰）历经坎坷，终破除“凤凰涅槃将动荡三界”的浩劫宿命，携手改写天道。



鞠婧祎饰演的魏枝，本是可爱单纯善良的女孩，却因背负凤凰转世的浩劫宿命，而经历了数次难以忍受的危难，好在炎越一直陪伴她，守护她。鞠婧祎古装扮相绝美，造型华丽。

### 《长相思》 杨紫出演小天扮相绝美

改编自桐华同名小说的《长相思》网传6月即将播出，该剧由杨紫与张晚意主演，国民花旦与新人演员的组合颇有新鲜感。

《长相思》讲述的是上古时期，人、神、妖混居，神农、轩辕、高辛三国鼎立。流落大荒的高辛王姬玖瑶（小夭）历经百年颠沛之苦，不但失去了身份，也失去了容貌，在清水镇落脚，成了“无处可去、无人可依、无力自保”的玟小六。小夭的表哥轩辕王子玱玹为了寻找小夭走遍大荒，来到清水镇。清水镇的日子平淡温馨，玟小六意外救了垂危的青丘公子涂山璟，朝夕相处中二人情愫渐生。玟小六又与九头妖相柳不打不相识，惺惺相惜结为知己。玟小六和玱玹却相见不相识，几经波折，才终相认。

在释出的海报中，出演小夭的杨紫英姿飒爽，一袭红衣美艳动人。

### 《狐妖小红娘·月红篇》 杨幂诠释东方美学故事

《狐妖小红娘·月红篇》改编自人气国漫IP《狐妖小红娘》，由杨幂、龚俊主演，演绎东方美学故事。

故事讲述心怀大义的涂山红红（杨幂饰），与东方家后人东方月初（龚俊饰）相遇，并渐渐相爱。为守护挚爱之人和维系两族和平，两人不得不百转千回历经万难。路透照中，剧集画风绮丽，杨幂等人的造型更是华美非常，惊艳了众多网友。



### 《与凤行》 赵丽颖林更新“再续前缘”

《与凤行》由邓科执导，赵丽颖、林更新领衔主演。剧集改编自九鹭非香的小说《本王在此》，讲述衔珠而生的碧苍王，与神君行止的爱情故事。《本王在此》曾被九鹭非香盖章是最满意的小说，人气不俗。而主演林更新和赵丽颖，此次合作是继《楚乔传》之后再续前缘。不少网友称，当年错过《楚乔传》的，这次一定不要错过《与凤行》。原著加主演的人气让该剧未播先火，目前预约量已超百万。

值得一提的是，该剧是赵丽颖首次担任监制，把握剧本话语权，观众对于剧集质量颇有期待。



说到仙侠剧经典，很多80后、90后的童年记忆可能是2005年播出的由胡歌、刘亦菲主演的电视剧《仙剑奇侠传》。其实，这部并不能算是仙侠剧的鼻祖。早在上世纪80年代末90年代初，香港就拍出了掀起轩然大波的仙侠剧《蜀山奇侠传之紫青双剑》和姐妹篇《蜀山奇侠传之仙侣奇缘》，而郭晋安、张卫健等主演的《日月神剑》也是很多TVB儿童心目中的经典。《仙剑奇侠传》之后，《花千骨》《三生三世十里桃花》《古剑奇谭》等仙侠爆款，如今也已成为经典。

### 《仙剑奇侠传》系列

“仙剑”的电视剧作品共有三部，第一部是胡歌和刘亦菲主演的《仙剑奇侠传》，第二部是胡歌、杨幂及刘诗诗、霍建华等人主演的《仙剑奇侠传三》，第三部是由韩东君和古力娜扎等主演的《仙剑·云之凡》。

三部电视剧作品中，第一部最为经典，剧中胡歌和刘亦菲出演的李逍遥和赵

灵儿深入人心，两人也因该剧迅速走红。此外，安以轩、彭于晏等演员也有大批剧粉。《仙剑奇侠传三》阵容强大，口碑也相当不错，男主角除了胡歌，还有霍建华，两人的CP感至今为人津津乐道。

### 《古剑奇谭》

《古剑奇谭》由杨幂、钟欣潼、陈伟霆、乔振宇、马天宇等主演，讲述乌蒙灵谷的少年韩云溪背负着灭族惨祸，失去记忆改名为百里屠苏，而后遇到风晴雪、欧阳少恭、方兰生等人展开一系列传奇故事。剧集于2014年7月登陆湖南卫视后，成为暑期爆款。剧中，杨幂等主演的古装扮相灵动华美，演技也都在线，演绎了仙侠世界不一样的美。

### 《花千骨》

《花千骨》改编自fresh果果同名小说，讲述少女花千骨与长留上仙白子画之间关于责任、成长、取舍的纯爱虐恋。剧集于2015年播出，霍建华、赵丽颖两人塑造的花千骨和白子画十分圈粉，马可、李纯、安悦溪、徐海乔等配角的表现也相当亮眼，成为又一部古装玄幻经典。

### 《三生三世十里桃花》

《三生三世十里桃花》是杨幂的另一部爆款仙侠剧，该剧根据唐七同名小说改编，讲述了青丘女君白浅和九重天太子夜华历经三段爱恨纠葛终成眷属的绝美仙侠恋故事。除了杨幂，剧中还汇集了赵又廷、张智尧、迪丽热巴、高伟光等主演，阵容耀眼。剧集在呈现三生三世的轮回式纠葛恋情

的同时，还穿插着“宫斗剧式”的反派和阴谋，剧中十里桃林十里桃花等场景美轮美奂，让人心生向往。剧集于2017年1月播出，热度和讨论度持续了挺长一段时间。

### 《陈情令》

《陈情令》根据墨香铜臭小说《魔道祖师》改编，以五大家族为背景，讲述了云梦江氏故人之子魏无羡和姑苏蓝氏含光君蓝忘机重逢，携手探寻往年真相，守护百姓和平安乐的故事。肖战和王一博两位男主角在剧中的兄弟情深溢出屏幕，在戏外也迅速俘获了一大批CP粉，剧集播出期间，话题不断。



经典仙侠剧，你追过几部？